Kære forældre på 1. årgang.
Her har i et ”program” for uge 3, som kan bruges fleksibelt. Vi arbejder med at gøre det genkendeligt, men også med nyt indhold. Vi er stadig med på, at nogle familier har mere tid og overskud end andre til at støtte op om skolearbejde, så derfor er vores forventninger også forskellige.
På bagsiden har I et ugeskema for denne uge. Børnene kan krydse af, hvad de når hver dag. Det er udelukkende for at skabe overblik og motivation. I må ikke føle jer pressede af at ”få hele pladen fuld”. 
På fredag skal børnene åbne Den hemmelige konvolut. Den er fuld af sager, som skal bruges til af bygge et af dyrene fra insektbogen eller et fantasiinsekt. Børnene må gerne selv tilføje ting, I har hjemme eller kan finde i naturen. Børnene må gerne bygge flere insekter😉 
Har I fået brug for særlige aftaler, eller har I konkrete ønsker, så kontakt os gerne. 
I næste uge vil vi gerne mødes med børnene på Teams i de tre klasser. Gerne i mindre grupper. Det kommer til at foregår forskelligt, da vi lærere også underviser i andre klasser. Hver klasse får mail på Aula om dette.
Vi står klar i arbejdstiden i løbet af ugen både på Aula og på SMS. 
På fredag skal I sende to fotos. Et af insektet (barnet skal være med på billedet) og et af antal cyklede kilometer (husk at skrive navn på). 
De to fotos kan sendes til: 
1.a 
1.b 
1.c 
[bookmark: _GoBack]Vi håber, I får en god uge derhjemme, som forhåbentlig er den sidste - men…  Vi vender tilbage, når vi hører om eventuelle nye retningslinjer.
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